



HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): David VALENTIN

Název práce: **Sociální fobie a její dopad na jedince**

Vedoucí práce: doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Aktuálnost zvolené problematiky spočívá v rostoucím počtu úzkostně fobických jedinců v populaci, kteří mají problém v plnění základních životních rolí. Sociální fobie je totiž jednou z pervazivních poruch, které narušují vykonávání některých činností člověka.

V teoretické části autor podává ucelený a systematický výklad pojmu „sociální fobie“, a to jak z historického, tak etiologického a diagnostického hlediska. Teoretická část svědčí o dobré orientaci autora v odborné literatuře a o schopnosti na základě vlastního úsudku hodnotit popisované jevy. Za velmi zdařilou považuji kapitolu, v níž autor porovnává diagnostická kritéria sociální fobie podle MKN-10 s DSM-5.

Pozitivně hodnotím, že v praktické části autor uvádí přehledovou studii výzkumu prováděných v zahraničí. Autor zde podrobně uvádí pět zahraničních výzkumů, jejichž výsledky porovnal se závěry svého kvalitativního výzkumu.

Předkládaná bakalářská práce svědčí o nevšedním zájmu autora o zkoumanou problematiku a o seriózním přístupu k jejímu zpracování.

K práci mám formální připomínku ke grafickému znázornění (označení tabulek není podle normy). Až na tuto formální výtka splňuje bakalářská práce požadavky na ni kladené, a proto ji doporučuji k obhajobě.


Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

- 1) Jak se projevuje sociální fobie v partnerských vztazích?
- 2) Jak se projevuje sociální fobie při studiu na vysoké škole?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 8. 8. 2018


doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.
vedoucí práce